

Seznam reprezentantů pro rok 2020



1	Erik Ebermann	1.LK Plzeň 1935, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk muži "A"
2	Martin Hámor	LK ESKA Cheb, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk muži "A"
3	Jaromír Termer	TJ Sokol Praha Vršovice	Terčová lukostřelba	Reflexní luk muži "B"
4	Karel Neuwirth	LK Znojmo, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk muži "B"
5	Michal Hlahůlek	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk muži "B"
6	Jindřiška Vaněčková	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk ženy "A"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk ženy
7	Marie Horáčková	LK ARCUS Plzeň, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk ženy "B"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk ženy
8	Martin Vaněk	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk muži
			Terénní lukostřelba	
9	Filip Reitmeier	I. Královský lukostřelecký klub, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk muži
			Terénní lukostřelba	
10	Jana Peroutková	REXBOW s.r.o.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk ženy
			Terénní lukostřelba	
11	Tadeáš Kalvas	1. LK Plzeň 1935, z.s.	Terénní lukostřelba	Reflexní luk muži
12	Monika Březinová	LK Votice, z.s.	Terénní lukostřelba	Reflexní luk ženy
13	Michal Sivák	REXBOW s.r.o.	Terénní lukostřelba	Kladkový luk muži
14	Jiří Březina	LK Votice, z.s.	Terénní lukostřelba	Holý luk muži
15	Martina Macková	SK Start Praha, z.s.	Terénní lukostřelba	Holý luk ženy
16	Ehl Tomáš	Bows club "Chimera" Hradec Králové, spolek	3D lukostřelba	Holý luk muži
17	Hladil Milan	SK Start Praha, z.s.	3D lukostřelba	Holý luk muži
18	Madurkay Petr	Bows club "Chimera" Hradec Králové, spolek	3D lukostřelba	Instinktivní luk muži
19	Navrátilová Radka	LK Phoenix Kostelec, z.s.	3D lukostřelba	Instinktivní luk ženy
20	Josef Křesala	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"
21	Jiří Herák	TJ Opava, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"
22	Boris Vojnar	Lukostřelba Mariánské Hory Ostrava, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk junioři "B"

23	Klára Grapová	Lukostřelba Mariánské Hory Ostrava, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk juniorky "A"
24	Aneta Venhudová	Lukostřelba Mariánské Hory Ostrava, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk juniorky "B"
25	Jan Pluhař	I. Královský lukostřelecký klub, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "A"
26	Jonáš Čábelka	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "B"
			Terénní lukostřelba	Reflexní luk junioři
27	František Heřmánek	SK Start Praha, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadeti "B"
28	Eliška Novotná	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
29	Nikola Lettlová	LK Znojmo, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "A"
30	Eliška Kolečánková	Lukostřelba Prostějov, z.s.	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "B"
31	Rozálie Vlachová	LK CERE	Terčová lukostřelba	Reflexní luk kadetky "B"
32	Martina Zikmundová	LK ESKA Cheb, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk juniorky
			Terénní lukostřelba	Kladkový luk juniorky
33	Alexandra Oplíštilová	I. Královský lukostřelecký klub, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk juniorky
34	Petra Zikmundová	LK ESKA Cheb, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk kadetky
35	Karolína Celmanová	I. Královský lukostřelecký klub, z.s.	Terčová lukostřelba	Kladkový luk kadetky
36	Zimmer Jakub	Bows club "Chimera" Hradec Králové, spolek	Terénní lukostřelba	Holý luk junioři

Zpracovala: Hana Majarová
Schváleno P-ČLS dne: 18.10.2019